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Καλωσόρισμα Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ σε 
διπλωμάτες
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας
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Με τον Έκτακτο και Πληρεξούσιο Πρέσβη της Λετονίας στη Ρωσική 
Ομοσπονδία κ. Μάρις Ριεκστίνς συναντήθηκε σήμερα, 16 Σεπτεμβρίου 
2020, ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων 
(ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας, Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ, Ιλαρίων.

Εκ της Πρεσβείας στη συνάντηση παραβρέθηκε ο Γ´ Γραμματέας Αίντμουνς Βίζλα, 
ενώ εκ του ΤΕΕΣ παρέστη ο Γραμματέας επί υποθέσεων εξωτερικού Πρωθιερέας 
Σέργιος Ζβοναριόφ.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίων καλωσόρισε θερμώς τον φιλοξενούμενο στην έδρα του 
παλαιότερου συνοδικού ιδρύματος. Με τη σειρά του ο κ. Ριεκστίνς ευχαρίστησε 
τον Ιεράρχη για τη δυνατότητα της συναντήσεως. Υπήρξε ανταλλαγή ενθυμίων.

Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως συζητήθηκαν θέματα, τα οποία ευρίσκονται 
στην ημερήσια διάταξη της συνεργασίας του Τμήματος και της διπλωματικής 
αποστολής της Λετονίας.
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Επίσης, ο Μητροπολίτης Ιλαρίων συναντήθηκε και με τον νεοδιορισμένο 
Έκτακτο και Πληρεξούσιο Πρέσβη της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη 
Σλοβακία κ. Ίγκορ Μπορίσοβιτς Μπράτσικωφ.

Στη συζήτηση συμμετείχαν ο Γραμματέας επί υποθέσεων εξωτερικού Πρωθιερέας 
Σέργιος Ζβοναριόφ και ο εκπρόσωπος της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στην 
Ορθόδοξη Εκκλησία Τσεχίας και Σλοβακίας Πρωθιερέας Νικόλαος Λισενιούκ.
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Ο Μητροπολίτης Ιλαρίων καλωσόρισε θερμώς τον υψηλό φιλοξενούμενο και τον 
συνεχάρη για το διορισμό στη θέση του επικεφαλής της Ρωσικής διπλωματικής 
αποστολής στην Μπρατισλάβα. Ο Ιεράρχης ενημέρωσε τον συνομιλητή για τις 
ιστορικές στενές σχέσεις μεταξύ του Πατριαρχείου Μόσχας και της Εκκλησίας 
Τσεχίας και Σλοβακίας.

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας αμφότεροι συζήτησαν και άλλα θέματα διμερούς 
ενδιαφέροντος.

Εν κατακλείδι, ο Μητροπολίτης Ιλαρίων ευχήθηκε στον κ. Ι. Μπράτσικωβ κάθε 
επιτυχία στη νέα θέση και του επέδωσε ενθύμιο.
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